

## Protokoll der 11. Sitzung des AStA-Plenums am 19.06.2017

### Anwesend:

Benjamin Söchtig (Referent für Politische Bildung)  
Janina Schmidt (Referentin für Hochschule)  
Friedrich Martin Paun (Außenreferent)  
Maj-Britt Sundqvist (Finanzreferentin)  
Nikolai Palmer (Sozialreferent)  
Merle Mangels (Referentin für Gender und Diversity)  
Silke Hansmann (Vorsitzende)

### Tagesordnung:

- TOP 1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
- TOP 2: Feststellung der Tagesordnung
- TOP 3: Mitteilungen und Anfragen
- TOP 4: Protokolle
- TOP 5: Beschlüsse
- TOP 6: Finanzwirksame Beschlüsse
- TOP 7: Sonstiges

### TOP 1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit fest.

### TOP 2: Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird wie o.a. angenommen.

### TOP 3: Mitteilungen und Anfragen

Der AStA diskutiert über die aktuelle Nutzung des AStA-Gartens bei Vermietung an Gruppen.

### TOP 4: Protokolle

Das Protokoll vom 12.06.2017 wird einstimmig angenommen.

### TOP 5: Beschlüsse

Der AStA beschließt, die Anzahl von Personen, die den Garten bei Vermietung nutzen dürfen auf 40 pro Vermietung zu begrenzen.

Der AStA beschließt die Veranstaltung „Benefizveranstaltung für traumatisierte Flüchtlinge“ am 23.06.2017 als Hochschulgruppenveranstaltung der Amnesty International Hochschulgruppe im Stilbrvch.

Der AStA beschließt die Veranstaltung „Open Stage“ am 29.06.2017 als Kulturveranstaltung der KulturKollektiv Hochschulgruppe im Stilbrvch.

### TOP 6: Finanzwirksame Beschlüsse

Es liegen folgende Anträge vor:

Beschreibung	Betrag in EUR	Einstimmig angenommen
Vortrag „Schön! Stark! Frei! [...]“ Honorar, Unterbringung, Verpflegung	383,10	Ja
Aktivdruck: Plakate „Soziale Kämpfe“, Flyer „Elterncafé“	337,80	Ja
Grünes Auto: Abrechnung 05.2017	434,45	Ja
Friedrichs & Partner: Abschlussprüfung 2016	4.486,30	Ja
Debattierclub Georgia Augusta e.V.: Zuwendung Debattiermeisterschaft	500,00	Ja

### TOP 7: Sonstiges

Es liegt nichts vor.

Für das Protokoll

*Silke Hansmann (Vorsitzende)*